10 класс

 №1. 
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№2. Решите систему уравнений: 
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№3. Верно ли, что если длина каждой медианы треугольника меньше 1, то его площадь меньше 1?

№4. Расположите в порядке возрастания числа: 
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№5. Решить уравнение 
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№6. На координатной плоскости изобразите все точки, координаты которых являются решениями уравнения: y2 – |y| = x2 – |x|. 
№7. О – центр окружности, описанной около треугольника АВС. Точка D лежит на стороне АС, причем отрезок BD перпендикулярен прямой AO. Найдите длину отрезка AD, если АС = b; АВ = с.

№8. Нарисуйте эскиз графика непрерывной функции, которая каждое действительное значение принимает ровно три раза.

№9. Числа a, b и c таковы, что 2a2 + b2 + c2 = 3. Какое наименьшее значение может принимать выражение a – 2b + c ?.

№10. Из бесконечной последовательности 
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...

 выберите 6 чисел, которые составляют арифметическую прогрессию.
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